

**МАЙ-2024**



# ШКОЛЬНАЯ ГАЗЕТА ЮНПРЕСС



1. Акция «Забота»..... стр 2
2. Торжественная линейка, посвящённая празднованию Дня Победы в Великой Отечественной войне..... стр 2
3. Всероссийская неделя родительской компетентности.....стр 3
4. «Безопасное лето»..... стр 3
5. 19 мая День детских общественных организаций России.....стр 4
6. 25 мая Красочный праздник последнего звонка.....стр 4

## АКЦИЯ «ЗАБОТА»



В рамках Весенней недели добра волонтерский отряд 7-8 класс "Добрые сердца" провели Акцию "Забота". Ребята оказали помощь ветеранам и пенсионерам п. Привольный и ст. Абганерово. Дружно и весело кипела работа. За оказанную помощь и добрые дела, волонтеры школы, услышали много добрых слов благодарности. «Творить добрые дела, оказывать помощь пожилым людям, проявлять заботу о ближнем-это наша волонтерская обязанность» - сказала Настя Санджиева, одна из активисток волонтерского движения в школе



Скоропупов Роман, 11 класс

## Производственная бригада «Юность»



В МАОУ « Привольненская СШ имени М.С. Шумилова» начались посевные работы. Производственная бригада «Юность» уже в поле. Ребята принимают активное участие, помогая загружать зерно в сеялки. Дружно и весело кипит работа. Своим ударным трудом бригада «Юность» старается получить в дальнейшем хороший урожай зерновых культур.



Тарабановский Антон, 10 класс

Махмаева Хеда, 10 класс

Джабраилов Амир, 10 класс,

Джабраилов Амир, 10 класс



## Торжественная линейка, посвящённая празднованию Дня Победы в Великой Отечественной войне.

8 мая в Привольненской школе прошла торжественная линейка, посвящённая празднованию Дня Победы в Великой Отечественной войне. Мероприятие организовали советник директора по воспитанию Садовская О. В. Торжественная линейка началась с исполнения гимна Российской Федерации. На линейке ребятам напомнили, о том какой ценой была завоёвана Победа, о подвиге нашего народа в годы Великой Отечественной войны. Учащиеся школы приняли участие во Всероссийской акции «Бессмертный полк: Герои среди нас». Ребята вышли на линейку с портретами своих прабабушек и прадедушек, фотографиями героев-земляков. Сегодня «Бессмертный полк» является продолжением традиции сохранения памяти о Великой Отечественной войне и личных семейных историй. Память о тех, кто сложил головы на фронтах Великой Отечественной войны и всех кто ушёл, не дожив до этой даты, дети почтили память минутой молчания. Наш долг-пронести сквозь года, передавая от поколения к поколению, историю о тех страшных событиях, память о подвиге всего народа страны, чтобы никто и никогда не смог забыть уроки истории и ту роль, которую сыграла наша страна в Победе! Мы благодарны героям Отечества за мирное небо над головой! Мы чтим и помним их!

#БессмертныйПолк



Мелкумова Анастасия, 11 класс

## Всероссийская неделя родительской компетентности



1. Возрастные и индивидуальные особенности развития ребенка
2. Слабая воля у ребенка. Как ему помочь?
3. Как побороть страхи и переживания детей?
4. Детские истерики: алгоритм действия.



Тарабановский Антон, 10 класс

## «Безопасное лето»

### ОРГАНИЗАЦИЯ РАБОТЫ ПО ПРОФИЛАКТИКЕ НАРКОМАНИИ, АЛКОГОЛИЗМА И УПОТРЕБЛЕНИЯ ПСИХОАКТИВНЫХ ВЕЩЕСТВ

В наше время особую тревогу вызывает рост числа юных курильщиков, наркоманов, массовое потребление пива, токсикомания, приобретающая всё более массовый характер. Педагогическая общественность все больше убеждается в том, что именно учитель, именно школа может сделать больше для сохранения здоровья школьников, чем врач. Так как к врачу мы уже обращаемся, когда боеем. А наша задача более важная: предостеречь, объяснить, донести, достучаться до каждого по вопросам важности здорового образа жизни, негативного отношения к вредным привычкам.

Необходимость в хорошем образовании не ослабевает. Чтобы соответствовать международным стандартам, выпускник современной школы должен быть интеллектуально и духовно развит, готов к продолжению образования, способен к самореализации, самоопределению, самосовершенствованию.

Современная школа обязана обеспечить своим воспитанникам всестороннее развитие сил и способностей, подготовить их к очень непростой современной жизни: ликвидировать дефицит двигательной активности, решить образовательные задачи в области физического воспитания, обеспечить подготовку в физическом и психологическом плане к службе в рядах защитников отечества. Реализация этих задач возможна только тогда, когда школа сумеет сделать их предметом заботы самих обучающихся, разбудить их активность, самостоятельность и инициативу.

Мелкумова Анастасия, 11 класс

## **ПОРА ЭКЗАМЕНОВ**



### Учащиеся 9,11 классов готовы к сдаче экзаменов

Совсем скоро наступит пора экзаменов и в этот период у обучающихся и их родителей зачастую присутствует психологическое напряжение: тревожность, страхи, эмоциональные всплески, появляется неуверенность в себе. Причиной этого, в первую очередь, является личное отношение к данному событию. Поэтому важно адекватно воспринимать данную ситуацию. Это сможет помочь выпускникам разумно распределить силы для подготовки и сдачи экзамена, а родителям - оказать своему ребенку правильную помощь.

Кузнецова С.В., руководитель типографии «Грань»



19 мая

## 19 мая День детских общественных организаций России

### День детских общественных организаций России

«Пионер, к борьбе за дело Коммунистической партии Советского Союза будь готов!» – когда-то эти слова знал каждый советский школьник. 19 мая в СССР официально отмечался праздник пионерского движения – День пионерии. В этот день лучших учеников принимали в пионеры, подводили итоги учебной и общественной жизни каждого класса, объявляли и поощряли лучшие пионерские отряды. А вечером, возле огромного костра, под гитару пели пионерские, патриотические, военные и туристские песни.

В 1922 году на 2-ой всероссийской конференции комсомола было принято решение о повсеместном создании пионерских отрядов. Массовая детская коммунистическая организация носила всеохватывающий государственный характер и ставила своей целью воспитание детей в качестве граждан. 20 апреля 2022 года школьница из Севастополя Диана Красовская на заседании Наблюдательного совета АНО «Россия – страна возможностей» предложила президенту страны Владимиру Путину создать детское движение, которое вновь объединило бы детей со всей России. Глава государства инициативу поддержал. 20 июля 2022 года в МДЦ «Артек» состоялось учредительное собрание «Российского движения детей и молодёжи», где участники проголосовали за создание организации и утвердили устав «Российского движения детей и молодёжи». Сегодняшний праздник символизирует дружбу участников детского общественного движения, взаимопонимание детей и взрослых. Выставка «От пионерии до детских общественных объединений» Руководитель школьного музея Лымарева Ольга Ивановна провела экскурсию в краеведческом музее, где рассказал о пионерском движении

#НавигаторыДетства #Росдетцентр #всемпримерНД #НавигаторыДетства34



Тарабановский Антон, 10 класс

## 25 мая - Красочный праздник последнего звонка

25 мая Красочный праздник последнего звонка состоялся в Привольненской школе. На школьном дворе взлетали в небо шары, звучали песни и музыка. Пышные банты, отглаженные костюмы и галстуки – на последний звонок по традиции все приходят нарядные. С добрыми напутствиями к ребятам обратилась директор школы Зубкова Людмила Юрьевна, пожелала ребятам успеха в достижении главной цели в жизни. Ученики школы устроили настоящий праздник для всех присутствующих. Выпускники начальной школы читали стихи, пели песни об учителях и школе. Ребятам поздравляли родители и учителя. Но главное слово, конечно же, было за ребятами выпускного 9,11 классов. Нарядные ребята 9,11 классов, прощаясь с детством, поблагодарили своих любимых учителей. В конце своего выступления ребята выпустили шары на удачу. Всех учащихся школы ждут веселые каникулы, а выпускникам предстоит сдача выпускных экзаменов. «Ни пуха, ни пера!» вам ребята.

Мелкумова Анастасия, 11 класс

